

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

	ÑÍA ECUATORIANA NMOBILIARIA ETALI C.A.		ESCANE	AR
	E EXPEDIENTE: 18637	m MARCOVICII	ONGAVER	
	EL REPRESENTANTE LEGAL: Willia			•••••
ARGO DEI	REPRESENTANTE LEGAL: Geren			•••••
COMPA	ÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCI	ONISTA DE LA SO	CIEDAD ECUATORIA	ANA
OMBRE:	VANDA TRUSTEE LIMITED			
ACIONALI OMICILIO	IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE . 38 Birmingham Drive, Middleton, Chris	RA: Neozelandes	a d	3276
	te formulario se debe acompañar una certifica que la sociedad en cuestión se encuentra lega			de origen o Cónsul del Ecuad
ECUATO	RADO LOCAL DE LA COMPAÑ ORIANA Y APELLIDOS COMPLETOS: Ángel			NISTA DE LA COMP
ACIONIALI	IDAD: Ecuatoriana			
へいしいりとしょ				
ÚMERO D	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	11416139		
ÚMERO DI OMICILIO		11416139 idas, Piso 12, Ed.	Unicornio, Quito.	
ÚMERO DI OMICILIO	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un	11416139 idas, Piso 12, Ed.	Unicornio, Quito.	
ÚMERO DE OMICILIO DATOS	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE L	Unicornio, Quito.	NJERA:
ÚMERO D DMICILIO DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE La Estado Civil	Unicornio, Quito. A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NJERA:
ÚMERO D DMICILIO DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE La Estado Civil	Unicornio, Quito. A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NJERA:
ÚMERO D DMICILIO DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE La Estado Civil	Unicornio, Quito. A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NJERA:
ÚMERO D DMICILIO DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE La Estado Civil	Unicornio, Quito. A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NJERA:
ÚMERO D DMICILIO DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE La Estado Civil	Unicornio, Quito. A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NJERA:
ÚMERO D DMICILIO DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE La Estado Civil	Unicornio, Quito. A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NJERA:
ÚMERO D DMICILIO DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE La Estado Civil	Unicornio, Quito. A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NJERA:
ÚMERO D DMICILIO DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE La Estado Civil	Unicornio, Quito. A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NJERA:
ÚMERO D DMICILIO DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Amazonas 3911 y Naciones Un DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	11416139 idas, Piso 12, Ed. MIEMBROS DE LA Estado Civil xxx FIRMA ADMIN	Unicornio, Quito. A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad Irlandesa	Domicilio Fitzwilliam Hall, Fitzwilliam Place, Dublin LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD

FECHA DE PRESENTACIÓN: